

České vysoké učení technické v Praze, Fakulta architektury

HODNOCENÍ diplomové práce

Mgr. program navazující

jméno a příjmení: Bc. Sabina Ježková

datum narození:

akademický rok / semestr: 2023/2024 / letní semestr

obor: architektura a urbanismus

ústav: 15127 Ústav navrhování I

vedoucí diplomové práce: prof. Ing. arch. Miroslav Cikán

téma diplomové práce: Urbanistická studie Vysokého mýta

Zadání DP

1/ Cílem diplomové práce je navýšení prostorové a obytné kvality Vysokého Mýta, posílení polyfunkčnosti, zvýšení heterogenity vystavěného prostředí a dějů v něm. Smyslem práce je ověření možnosti dořečení a doplnění záměrů, iniciace vitálních urbánních jader vitalizovat centrální část města včetně sítě veřejných prostranství spojujících urbánní městský prostor s urbánní zelení. Smyslem je také navýšení interakce objektů, zeleně a veřejného prostoru v oslabených částech města formou relevantních úprav a dostaveb objektů, coby atraktorů v prostorových rezervách jako jsou kasárna a další stagnujících lokalitách města.

2/

Hodnocení

Studentka u mne absolvovala mnoho semestrů vždy s výbornými výsledky velmi propracovaných a detailních řešení.

Urbanistická studie revitalizace stávající urbanistické struktury města Vysoké Mýto je vystavěna na konceptu propojenosti kvalitní sítě veřejných prostranství, které předchází úvaha o využití potenciálu centra.

Jako nosnou oblast intervence volí prstenec hradebního okruhu s dobrou koncepcí většího množství veřejných prostranství, členění ploch, struktur a dobře volené urbánní zeleně, s návrhem uličních profilů a propojení.

K návrhu řešení sítě veřejných prostranství centra přidává jako příklad řešení mimo centrum oblast bývalých kasáren, představuje koncepci a nástroje, které se mohou stát relevantním vzorem pro intervence i v jiných lokalitách navazující na centrum.

Práci hodnotím jako přínosnou, může se stát směrným příkladem pro intervence dalších měst, které mají podobnou strukturu danou lokací 13-14. století.

Při obhajobě bych doporučoval vysvětlení vazeb a vztahů mezi jednotlivými oblastmi navržené sítě veřejných prostranství a vztahy uvnitř těchto prostředí, jak a jaké objekty posilují svým parterem ve vybraných místech děje, a jaké, prezentovatelné v rovině upraveného parteru. Jak fungují pobytové niky s aktivním parterem v historické části a bývalých kasáren. Jaké preference jsou voleny v dopravním řešení a dopravě v klidu.

Práce je na dobré grafické úrovni. Představuje citlivé a promyšlené řešení, které je univerzální přiměřené.

Doporučuji, aby komise práci přijala k obhajobě, a navrhuji hodnocení B, velmi dobré.

Datum a podpis vedoucího DP

